かすがいいきいきポイントアプリ・プライバシーポリシー

春日井市 (以下「本市」といいます。) は、かすがいいきいきポイントアプリ (以下「本アプリ」といいます。) 上で利用者に提供するコンテンツの配信を含むすべてのサービス (以下「本サービス」といいます。) に際して、個人情報の収集・利用・管理について、関係法令に基づき、適切に扱います。

第1条(個人情報)

本サービスを通じて本市が提供を受ける個人に関する情報であって、特定の個人を識別することができるもの(他の情報と照合することにより、特定の個人を識別することができることとなるものを含む。)をいいます。

第2条(個人情報の利用目的)

本サービスを通じて本市が収集する個人情報の利用目的は、以下のとおりと します。

- (1) 本サービスを提供するため
- (2) 本サービスの内容の充実・改善、新サービスの提供を目的とした分析を行うため
- (3) 不当な取引等の検知、予防及び不当な取引等が行われた場合の処理を行うため
- (4) 本サービスや本市に関する通知および案内等を行うため
- (5) 利用者からの問い合わせ等に対して適切に対応するため
- (6) 個人を特定できない方法による統計を行うため
- (7) その他本サービスの運営に必要な事項を行うため

第3条(委託及び第三者への個人情報等の提供)

本市は、本サービスの目的を達成するために、NEC ソリューションイノベータ 株式会社に個人情報の取り扱いを含む業務を委託するとともに、個人情報を提供します。なお、当該委託先については必要かつ適切な監督を行います。

第4条(個人情報の管理)

本市が収集した個人情報は、厳重に管理し、漏えい、滅失、改ざん、毀損等の防止に適切な対策を講じます。

第5条(変更)

本市は、利用者情報の取扱いに関する運用を適宜見直し、継続的な改善に努めるものとし、必要に応じて本ポリシーを変更することがあります。また、変更後の本ポリシーについては本サービス上又は本アプリでの提示その他分かりやすい方法により告知します。ただし、法令等で利用者の同意が必要となるような変更を行うときは、別途本市が定める方法により、同意を得ることとします。

第6条(その他)

本アプリにおける個人情報の取り扱い(プライバシーポリシー)に定めのない 事項については、春日井市個人情報等保護条例の定めを準用します。

春日井市ホームページ 春日井市個人情報等保護条例 https://www2.city.kasugai.lg.jp/somu/reiki/reiki_honbun/e000RG00000900.html

お問い合わせ

春日井市 いきがい創生部 いきがい推進課

E-mail: ikigai@city.kasugai.lg.jp

TEL: 0568-85-6176